

# ГОДОВОЙ ПЛАН — ДОСРОЧНО!

ТРУДЯЩИЕСЯ нашего города достойно встретили 48-ю годовщину Великого Октября. Промышленные предприятия города на семь дней раньше срока завершили десятимесячную программу и дали стране сверхплановой продукции на сумму 1.486,6 тысячи рублей.

Коллективам цементного и консервного заводов в канун величественного праздника вручены переходящие Красные знамена городского комитета КПСС и исполкома горсовета.

Продукция, выпущенная дополнительно к плану десяти месяцев, есть на счету у коллективов консервного и ремонтного заводов, мясокомбината, шахты имени С. М. Кирова, комбината «Стройдеталь».

Только в октябре от трудящихся наших предприятий страна получила сверх плана 329 тысяч кубометров бытового газа, 7.700 тонн сланца, 358 кубометров железобетонных изделий, произведено мебели на 20 тысяч рублей.

Отрадно отметить, что в октябре улучшили работу коллективы третьей шахты и лесокомбината, работавшие в течение третьего квартала с большим отставанием от плановых показателей.

Правда, здесь еще не перекрыто отставание, допущенное с начала года. Но теперь есть уверенность в том, что к концу года эти предприятия имеют реальную возможность выполнить не только плановые задания, но и свои социалистические обязательства.

Итог трех кварталов свидетельствует о неблагополучии с выполнением социалистических обязательств по снижению себестоимости выпускаемой продукции.

С большими перерасходами по себестоимости пришли к концу третьего квартала газосланцевый завод, первая и третья шахты, лесокомбинат и хлебокомбинат. Общее удорожание выпускаемой продукции составляет по городу 96 тысяч рублей.

Промышленность нашего города близка к выполнению заданий семилетнего плана как по объему промышленного производства, так и по росту производительности труда. Рост выпуска валовой продукции к объему производства 1958 года составил 207,3 про-

## СВОДКА о выполнении государственного плана предприятиями г. Сланцы за октябрь 1965 года

Занимаемое место  
Наименование предприятия

% выпол. плана по производ. труда

% выпол. плана по валу

### По предприятиям первой группы

1. Ремонтный завод	131,7	127,4
2. Шахта № 3	109	106,2
3. Регенеративный завод	105,1	105,6
4. Газосланцевый завод	103,7	102,2
5. Шахта имени С. М. Кирова	102,7	102,8
6. Цементный завод	102	104
7. Шахта № 1	102,1	100,1
8. Кирпичный завод	101,5	105,1
9. Шахта № 2	97,8	99,2

### По предприятиям второй группы

1. Бытпромкомбинат	122,9	125
2. Швейная фабрика	119	114,8
3. Мясокомбинат	114,8	111,6
4. Типография	113,5	109
5. Майоликовый завод	111,3	103,3
6. Лесокомбинат	110,5	110,5
7. Комбинат «Стройдеталь»	108,2	106,1
8. Хлебокомбинат	101,6	101,6
9. Консервный завод	100,9	100,9

ИТОГО: 104,2 103,5

### По строительно-монтажным работам

Заним. место	Наименование организации	Выполн. плана по ген-подряду (в проц.)	Собственными силами (в проц.)
1. Строительное управление № 8	105	134	
2. Управление механизации № 216	—	101,8	
3. Строительное управление № 6	100	118	
4. Строительное управление № 7	100	115	
5. Передвижная механизированная колонна № 312	111	85	
6. Северо-Западное СМУ треста «Коксохиммонтаж»	—	87,2	
7. СУОР-259	—	80	

По строительному тресту: 103 107

### По автотранспорту

Выполнение плана по грузоперевозкам в тонно-километрах (в процентах к плану)

1. Автохозяйство № 124	108
2. Автохозяйство № 123	104,7

ИТОГО: 107

### По Сланцевскому тorgu

Выполнение плана товарооборота (в процентах к плану)

Розничная торговля	103,2
Общественное питание	86,8

Всего по тorgu: 101,8

\*\*\*

цента. Выработка на одного рабочего за 10 месяцев 1965 года равняется 6.543 рублям против 3.744 рублей в 1958 году.

Уже завершили семилетку крупнейшие предприятия города — комбинаты «Сланцы» и «Стройдеталь», шахта имени С. М. Ки-

рова, а также хлебокомбинат, консервный и кирпичный заводы.

За годы семилетки в нашем городе вступили в строй действующих майоликовый, регенеративный и цементный заводы, швейная фабрика.

В оставшиеся полтора месяца до конца года нужно на каждом предприятии мобилизовать все резервы, чтобы годовые планы выполнить досрочно по всем технико-экономическим показателям. Задача хозяйственных руководителей, партийных и профсоюзных организаций — создать для этого все условия.

### К СВЕДЕНИЮ ДЕЛЕГАТОВ

13 ноября 1965 года состоится V Сланцевская городская отчетно-выборная комсомольская конференция.

Начало работы конференции в 9 часов.

Регистрация делегатов и приглашенных с 8 часов.

Конференция состоится во Дворце культуры комбината «Сланцы».

ГК ВЛКСМ.

# Знамя ТРУДА

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 198 (3967) Пятница, 12 ноября 1965 года Год издания 22-й Цена 2 коп.

Указ Президиума Верховного Совета РСФСР

### о ПРОВЕДЕНИИ ВЫБОРОВ НАРОДНЫХ СУДЕЙ РАЙОННЫХ (ГОРОДСКИХ) НАРОДНЫХ СУДОВ РСФСР

В связи с истечением 18 декабря 1965 года полномочий народных судей районных (городских) народных судов РСФСР Президиум Верховного Совета РСФСР постановляет:

Назначить выборы народных судей районных (городских) народных судов РСФСР на воскресенье 19 декабря 1965 года.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР  
Н. ИГНАТОВ

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР  
С. ОРЛОВ

Москва, 9 ноября 1965 года.

### Смотр народных талантов

Совет Министров РСФСР принял постановление о проведении в 1967 году всероссийского смотра художественной самодеятельности. Смотр приурочен к полувековому юбилею Великой Октябрьской социалистической революции.

Цель предстоящего смотра — дальнейшее развитие художественной самодеятельности, повышение ее идеально-художественного уровня, вовлечение в самодеятельные коллективы рабочих, служащих, колхозников, интеллигентии и учащейся молодежи.

Широкое участие в подготовке и проведении смотра народных дарований примут творческие союзы Российской Федерации — писатели, композиторы, художники, театральное и хоровое общества.

Утвержден оргкомитет смотра во главе с заместителем председателя Совета Министров РСФСР В. И. Кочемасовым.

(Корр. ТАСС)

### Взяли новые обязательства

Хороших трудовых показателей в завершающем году семилетки добиваются рабочие цеха КИП и автоматики газосланцевого завода. Постоянно повышая темпы труда, они из месяца в месяц значительно перевыполняют свои задания.

Большой прилив творческих сил вызвало у них постановление сенатского Пленума ЦК КПСС. На состоявшемся общем собрании коллектива цеха при-

### ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ

О больших изменениях, произошедших за годы семилетки на газогенераторной станции газосланцевого завода, рассказывается в одном из очередных номеров стенной газеты «За коммунизм».

Благодаря совершенствованию технологии производства, автоматизации и механизации трудоемких процессов здесь за прошедшие шесть лет значительно увеличился выпуск валовой продукции, а количество рабочих за это время сократилось на 118 человек.

Сейчас межремонтный пробег газогенераторов увеличился с трех месяцев до 8—10, суточная производительность их по переработке сланца возросла в среднем до 149—150 тонн вместо 112 тонн в 1959 году. Себестоимость одной тонны генераторного масла по сравнению с первым годом семилетки снизилась на восемь рублей.

Новаторами внесено 750 рационализаторских предложений. Внедрение их в производство позволило сэкономить свыше 2.500 тысяч рублей.



Рабочие, инженерно-технические работники цеха биологической очистки комбината «Сланцы» любят свою газету «Биохимик», выходящую ежемесячно.

## ТРУДОВАЯ ВАХТА ЭЛЕКТРОМОНТАЖНИКОВ

Коллективу первого монтажно-заготовительного участка Ленинградского монтажного управления «Севзапэлектромонтаж» уже приходилось выполнять ответственные задания по изготовлению электроконструкций. Но новый заказ, прямо скажем, озадачил даже опытных мастеров монтажа.

Выполнение его поручили бригаде коммунистического труда, которой руководит высококвалифицированный электрослесарь В. А. Моисеев.

Предстояло изготовить партию специальных клеммных ящиков для строящегося в Киришах нефтеперерабатывающего завода. Как известно, на таких заводах к электроаппаратуре предъявляются жесткие требования на прочность и герметичность.

Начали с изучения чертежей и технических условий.

— Да, штука серьезная, — как бы подводя итог обсуждению, сказал бригадир, — лучше бы делать эти ящики на заводе.

— Завод загружен другими важными заказами, а ящики нужны срочно, — пояснил мастер Б. М. Тимофеев, — так что придется делать нам.

И потянулись напряженные дни поисков, раздумий, экспериментов. В результате коллективных усилий опытный образец был изготовлен к сроку и отправлен на испытание. Вскоре пришло радостное сообщение — клеммный ящик выдержал все испытания и признан годным, можно делать остальные.

Теперь дело пошло уже веселее. В целом по бригаде выполнение норм выработки поднялось до 110 — 120 процентов. Наиболее инициативно трудятся электрослесарь Н. Н. Гусаров, электросварщик Н. Ф. Кривенков. Электрослесарь комсомолец Геннадий Яковлев успешно сочетает работу на производстве и учебу в индустриальном техникуме. Молодые рабочие Леонид Моисеев и Михаил Цветков учатся в школе рабочей молодежи. Учеба помогает молодежи решать сложные технические задачи, находить наиболее рациональные приемы труда. Только в этом году электрослесари подали и внедрили 10 рационализаторских предложений.

Творческий подход к делу помогает и сейчас, когда выполняется заказ важнейшей стройки.

Включившись в соревнование за достойную встречу XXIII съезда КПСС, коллектив бригады обязуется досрочно выполнить производственное задание первого квартала 1966 года.

В. ЗУЕВ.

## ПОИСКИ УВЕНЧАЛИСЬ УСПЕХОМ...

...«Неужели я теперь приобрела своих родных? Ведь я считалась круглой сиротой и давно свыкалась с мыслью, что все мои родные погибли во время войны.

Дорогая сестренка Лиза, опишу такой случай из своей детдомовской жизни. Когда я училась в четвертом классе в Вышнем Волочке, мы попросили директора детского дома Василия Васильевича Комарова показать личные дела. Пригласил он нас в свой кабинет. Каждая с таким большим вниманием перечитывала строчки в надежде найти сведения о месте своего рождения или какие-нибудь данные о родственниках. Многим, конечно, выпадало такое счастье. А в моем деле были очень скучные строчки. Значилось, что отца зовут Иван, а отчество неизвестно. А у матери даже имя не указано. В деле была короткая запись, что отец пропал без вести на фронте, а мама умерла».

Эти строчки взяты из первого письма Анны Ефимовны, которое она прислала своей сестре Лидии Ефимовне Соколовой, проживавшо-

щей в г. Сланцы, ул. Свердлова, дом № 25, кв. № 5.

Лидия Ефимовна смутно помнила то тяжелое военное время и личное горе, пришедшее в семью со смертью матери. Она помнила, что председатель колхоза в 1944 году четырехлетнюю Аню отвез в селе Лесное Максатихинского района Калининской области и определил в детский дом.

Старшая сестра знала год и месяц рождения Анны. Она с помощью старшего инспектора паспортного стола отдела милиции Антонины Дмитриевны Лакеевой продолжала разыск.

В январе этого года Анна Соколова была найдена в городе Кокчетаве. Она уже вышла замуж. Теперь сестры переписываются и тепло благодарят Антонину Дмитриевну Лакееву за доставленную радость.

Добрый словом вспоминает работников паспортного стола Антонина Дмитриевну Филиппову. Они помогли ей разыскать брата Александра Годовалого Салгу после смерти матери в 1946 году, определили в Печорский дом ребенка,

где в 1948 году он был усыновлен супругами Иогансон.

Месяц назад Антонина Петровна Филиппова, проживавшая в гор. Сланцы, улица Гоголя, дом № 2, кв. № 12, получила солдатское письмо. Александр Иогансон сейчас служит в рядах Советской Армии.

Работники паспортного стола помогли установить местожительство брата Владимира Дмитриевича Гладилки. Он разыскивал брата под фамилией Зыков. Поиски увенчались успехом. Недавно Владимир Дмитриевич уехал к своему брату в гости.

Приходится Антонине Дмитриевне по долгу своей службы заниматься и менее приятным делом — разыскивать злостных неплатильщиков алиментов. К сожалению, есть еще у нас такие матери и отцы.

С 1956 года скрывалась от уплаты алиментов Затонская, двое сыновей которой вместе с отцом проживали в нашем городе. Для того чтобы скрыться от своих сыновей, она четыре раза выходила замуж, меняя фамилию. Вот ее длинная фамилия — Затонская-Щонюмарева-Добринина-Арештина. Она найдена в гор. Североуральске и сейчас выплачивает на детей положенную долю заработка.

Попытка уйти от уплаты алиментов заставила В. Валянова совершивший длинное путешествие из Сланцев до Владивостока. Сейчас с Валянова алименты на содержание сына взыскиваются.

Большую и нужную работу ведут сотрудники паспортного стола. Советские люди говорят им только спасибо.

П. СЕРОВ.

## В СТРАНАХ КАПИТАЛА

Недавно на улицах Натчез, города южного штата США — Миссисипи, состоялись мирные демонстрации негритянского населения. Негры требовали, чтобы им были предоставлены равные с белыми права при найме на работу, чтобы отменили расовую дискриминацию в школах. Полиция, разогнав демонстрантов, применила силу. Около 500 человек было арестовано и брошено в тюрьмы.

Произвол и насилие по отношению к неграм города Натчез — типичное явление для страны, руководители которой без устали расхваливают так называемую американскую демократию. Более ста лет прошло с тех пор, как негры США были формально освобождены от рабства. На деле же они и сегодня бесправны, особенно на юге страны.

На работу негров принимают в последнюю очередь. За один и тот же труд платят гораздо меньше, чем белым. Работу предоставляют, как правило, самую неквалифицированную и грязную. Увольняют их первыми. Если 35 лет назад уровень безработицы среди негров и белых был примерно одинаков, то теперь он среди негров в два раза выше. А безработица — это прямой путь к нищете.

Обрекая негров на худшие жизненные условия, жестоко эксплуатируя их, предприниматели обеспечивают себе дополнительные прибыли. Вместе с тем они создают у белых рабочих иллюзию какой-то заботы о них, ибо им больше платят, предоставляют больше прав. В этом проявляется стремление расистов внести раскол в ряды рабочего класса.

Особенно трагично в США положение двух миллионов сезонных сельскохозяйственных рабочих. Это в основном — негры. Они имеют возможность работать лишь от 80 до 149 дней в году. Каждый год по мере созревания урожая движутся они с юга на север, а потом — обратно. Жизнь их полна лишений.

## В ТИСКАХ НЕРАВЕНСТВА

И если вообще простому люду в этой самой богатой капиталистической стране живется не сладко, то неграм — хуже всех. Это вынужден признать даже вице-президент США Г. Хэмфри. «Не будет преувеличением сказать, — заявил он, — что небелье, главным образом негры, находятся на грани серьезного экономического кризиса».

Воплощенное неравенство негров проявляется во всех сферах жизни. Они лишены многих политических и гражданских прав. В прошлом году, например, в 11 южных штатах только 43 процентам негров удалось добиться, чтобы их включили в списки избирателей. 20,8 миллиона негров, что составляет почти 11 процентов населения США, имеют в конгрессе — высшем законодательном органе страны — чуть больше одного процента мест (6 из 535). В южных штатах перед неграми закрыты двери кафе, ресторанов, автобусов, пляжей. На каждом шагу там можно встретить объявление-предупреждение: «Только для белых». Более 92 процентов негритянских детей в южных штатах по-прежнему учатся в школах отдельно от белых.

Здесь, на Юге, уже десятилетия существуют террористические организации — кланы. Их члены — куклукс-клановцы изощряются в методах истребления негров. Эти оголтелые расисты в белых балахонах и масках устраивают ночные погромы в негритянских кварталах, стреляют в людей, бросают бомбы в дома. И все это проходит безнаказанно.

Весной этого года в Алабаме была зверски убита женщина — Виола Луизо. Убита за то, что осмелилась выступить за равноправие негров. Америка была потрясена этим злодеянием куклукс-клановцев. И только тогда президент США обещал расследовать деятельность «общества мракобесов в колпаках».

В конце октября комиссия конгресса, наконец, приступила к публичному расследованию деятельности куклукс-клана.

Но трудно ожидать от этой комиссии каких-либо существенных шагов, так как в ней верховодят реакционеры с Юга.

Один из крупнейших американских городов — Лос-Анджелес. В нем как бы сконцентрированы все виды расового неравенства. В основном негритянском квартале — Уоттсе более 40 процентов жителей безработные. Более 80 процентов домов — ветхие строения, без элементарных коммунальных удобств. Их жильцы влекут жалкое существование. Журнал «Ньюс уик» прямо признает: «Уоттс и окрестные трущобы — это страшное место, это целый мир бедности». И надо добавить — бесправия и дикого произвола. Неспроста даже сами лос-анжелесские полицейские называют свою дубинки «непробойками».

Доведенные до грани отчаяния и нищеты, десятки тысяч негров Лос-Анджелеса нынешним летом восстали. Они требовали права жить по-человечески. Это был не расовый бунт, как пытались представить их борьбу буржуазная печать. Нет! Это было выступление обездоленных и неимущих против боячей, «негритянская революция», как вынуждены были признать даже некоторые буржуазные газеты.

Американские власти жестоко подавили это восстание. 4.200 его участников были брошены за тюремные решетки, 900 человек ранено и 33 убито.

В прошлом году в США был принят закон о гражданских правах, по которому отменялась расовая дискриминация в общественных местах, при найме на работу, в школах и вузах, на городском транспорте. Но от принятия закона до его осуществления в этой стране — дистанция огромного размера. Даже власти не принимают всерьез антидискриминационные законы. В стране сохраняется фактическое неравенство негров. У них остается один выход — борьба. И они борются.

В. САПРЫКОВ.

## НАМ отвечают

### «НУЖЕН МУЗЕЙ»

Автор этой заметки, напечатанной в 183-м номере нашей газеты, В. Румянцев писал о необходимости создать в нашем городе музей.

Вот что сообщила в редакцию секретарь исполкома горсовета т. Ведяхина: «Учитывая пожелания многих сланцевчан, исполнком горсовета 15 октября утвердил совет содействия по организации музея в нашем городе. Председателем совета утвержден зав. отделом культуры т. Масычев».

### «ДОРОГА НЕ НА МЕСТЕ»

На эту заметку, напечатанную в 180-м номере газеты, ответил начальник ЖКО комбината «Сланцы» т. Васильев. Он пишет, что действительно при прокладке коллектора по улице Ломоносова дорога была временно перекрыта и некоторые недобросовестные шоферы, нарушая правила уличного движения, проезжали по дворам. В настоящее время проезд автомашин через дворы запрещен.

### «А МЕТЕЛ ДЛЯ УБОРКИ УЛИЦ ВСЕ НЕТ»

Старший дворник шестого дома управления ЖКО комбината «Сланцы» М. Чуйкина написала в редакцию о том, что их не обеспечивают метлами для уборки улиц.

Начальник ЖКО т. Васильев ответил на это письмо, что указанные факты имели место по вине отдела снабжения. В настоящее время метлы заготавливаются и дворники обеспечены ими полностью.

# Из редакционной почты

## ВЕЧЕРА, ЛЕКЦИИ, КОНЦЕРТЫ

Достойными делами готовятся встретить XXIII съезд КПСС культпросветучреждения города.

В клубах и библиотеках пропагандируются решения мартовского и сентябрьского Пленумов ЦК КПСС. Проходят лекции, оформлены выставки, стенды во Дворце культуры комбината «Сланцы», в клубе шахты № 1, в городской библиотеке № 1.

Интересные вечера на тему: «Семилетка в действии», «Мое рабочее звание» прошли во Дворце культуры, в Доме культуры горняков, в клубе шахты № 1. Около 2.000 трудящихся посетили эти вечера.

В клубах устраиваются встречи с лучшими людьми производства, вечера вопросов и ответов. Во Дворце культуры комбината «Сланцы» готовится вечер под девизом: «От съезда к съезду», в клубе шахты № 1 — «Опыт передовиков — для всех».

Коллективы художественной самодеятельности Дворца культуры готовят специальную концертную программу для предприятия-победителя в предъездовском соревновании.

В библиотеках оформляются книжные выставки на темы: «Программа КПСС — программа построения коммунизма», «Опыт передовиков — для всех», «Навстречу XXIII съезду КПСС» и другие.

Состоялась встреча с артистами кино в кинотеатре «Труд», в Доме культуры горняков. Приняты меры по улучшению кинообслуживания. Этому способствуют широкое рекламирование новых фильмов, обновление киноаппаратуры и другие мероприятия.

Н. МАСЫЧЕВ,  
зав. отделом культуры.

## Веселые утренники

Накануне праздника 48-й годовщины Великого Октября в детском саду № 6 состоялись два веселых утренника: один для детей младших, другой — старших групп. В гости к ребятам были приглашены родители.

Под веселые звуки музыки дети спели песни: «Мы флаги для всех, ребят мастерили сами», «Октябрь» и другие. Потом читали стихи. Группа мальчиков исполнила несколько матросских

танцев. Интересной была игра «Кто скорее долетит в ракете до солнца».

Глядя на праздничное убранство детского сада, на яркие и оригинальные костюмы ребят, слушая их веселый и радостный смех, невольно думаешь о том, как хорошо и правильно воспитываются наши дети, какими они растут веселыми и жизнерадостными.

А. БЫЧКОВА,  
пенсионерка.

## Заботливые руки

Мы их видим очень редко. Но каждый день, прия на работу, чувствуем и ощущаем тепло и заботу незримых женских рук и проникаемся чувством благодарности к человеку, чей труд так необходим.

Как и все уборщицы, Анастасия Гавриловна Туманова встает, когда за окном только начинается рассвет. Иначе нельзя. Надо успеть к началу смены проветрить помещения, вымыть пол, протереть стекла, все прибрать, поставить на место, чтобы к приходу рабочих в цехе было чисто, светло, приятно.

Уже шестой год А. Г. Туманова работает уборщицей в цехе КИП и автоматики газосланцевого завода. Она уже имеет право идти на пенсию, но не в характере Анастасии Гавриловны сидеть дома без работы. И потом за шесть лет она успела крепко привязаться к коллективу, полюбить его. И, конечно, ей платят тем же. Ее здесь уважают, и труд ее ценят по-настоящему. За честную работу Анастасию Гавриловну не раз отмечали в числе лучших, передовых людей цеха.

Л. ТИХОНОВА,

редактор цеховой газеты «За автоматизацию».

## ОТЛИЧНО ОБСЛУЖИВАЮТ ПОКУПАТЕЛЕЙ

В дни подготовки к празднику коллектиив продавцов 3-го продовольственного магазина во главе с директором Ириной Васильевной Веселовой решил добиться отличных успехов в обслуживании покупателей. И он справился с этим.

В магазин было завезено столько товаров в необходимом ассортименте, что их с лихвой хватило для бесперебойной

торговли. За три дня (6, 7 и 8 ноября) выручка в магазине была в 2,5 раза больше, чем в обычные дни.

Особенно положительное показал себя бригадный метод торговли. Работники одних отделов помогают другим, если у тех бывает много покупателей. Продавцы кондитерского отдела комсомолки Людмила Чистоградова и Тамара Зинченко подготовили много

целлофановых пакетов, в которые были положены яблоки, виноград, груши, шоколад, различные конфеты, печенье.

В гастрономическом отделе продавались различные сыры, копченая рыба, колбасные изделия, консервы. А рядом в отделе продавались вина. Продавцы этого отдела Музя Панфилова и Розалия Тэр изготавлили подарки, в состав которых входили коньяк и короб-

ки с шоколадными конфетами «Морские».

Успешно торговали продавцы бакалейного отдела М. Михайлова и Е. Малинина.

Работе магазина способствовала также хорошая выкладка товаров, которые, как сказал кто-то из покупателей, «сами просятся в сумку». Посетители магазина остались довольны работой продавцов.

И. БРЫЗГАЛОВ.

г. Сланцы

Улица Банковская,

дом № 3

Редакция газеты

## «ЗНАМЯ ТРУДА»

## БОЛЬШОЕ СПАСИБО

В один из последних октябряских дней я получил заработную плату и решил кое-что купить. Вместе с товарищем отправились в магазин рабочей одежды.

Сделав кое-какие покупки, пошли в универмаг. И тут я обнаружил, что денег в кармане нет. Представляете мое состояние? Погоревав, я решил обратиться в отдел милиции, так как надеялся, что деньги найдутся. И не ошибся, их нашли товарищи Обуховский, Режевцев и Кобозов. Большое им рабочее спасибо.

А. ГРИГОРЬЕВ,  
рабочий шахты № 2.

## Нужен ремонт

Даже летом, как только пройдет дождь, вокруг магазина № 30 появляется лужа. А что делается во время весеннего половодья, особенно у входа в отдел хлебо-булочных изделий, где территория не заасфальтирована?

Вода к магазину стекает также с проезжей части дороги. Дело в том, что имеющаяся канава полностью закрыта и стока воды в нее нет. Грязь с улицы перено-

сится в помещение, и сколько бы работники магазина ни старались поддерживать чистоту, им никак не удается.

Участок дороги около магазина № 30 надо отремонтировать. Это не отрицают ни дирекция горторга, ни директор магазина, однако дальше слов дело не идет.

В. ОСИПОВ,  
общественный санитарный  
уполномоченный.

## БЛАГОУСТРОЙСТВО ГОРОДА — НАШЕ ОБЩЕЕ ДЕЛО

В конце октября состоялся общегородской воскресник по уборке дворов и улиц, по обработке пристольных кругов деревьев и кустов.

Как всегда, активно работали на воскреснике многие квартиро-съемщики дома управления цементного завода. Это тт. Мартынов, Рыжаков, Бойков, Штемберг, Фролова, Назуров, Родионов, Найдкин, Иванова, проживающие в домах №№ 71 и 73 по улице Ломоносова, Козлов, Шутов, Румянцев, Петренко из домов №№ 3-а и 7-б по улице Жуковского, Шабанов, Цветков, Анисимов, Чайкин, Капин из домов №№ 30-а и 32 по улице Свердлова и многие другие. Они хотят видеть свой город красивым и благоустроенным и сами создают эту красоту. Они окопали три с половиной тысячи деревьев и кустов, очистили подвалы, вывезли мусор.

Но, к сожалению, не все квартиро-съемщики участвовали в этом благородном деле. Напились такие, которые заявили, что окапывать деревья и убирать грязь не их дело. На это есть дворники. Пусть они и делают. А квартирно-съемщики домов №№ 69 и 75 по улице Ломоносова, видимо, считают, что красоту в их дворах должны наводить соседи. Иначе чем же объяснить тот факт, что жильцы 45

квартир не вышли на воскресник. Я сознательно не называю их фамилий, думаю, что пробудится у них все-таки совесть. Изменят они свое отношение к благоустройству и приведут территории вокруг своих домов в надлежащий порядок.

Ф. ИВАНОВ,  
начальник жилищно-коммунального отдела  
цементного завода.



Крупным промышленным центром Восточной Сибири становится Братск. Число жителей молодого города перевалило уже за сто тысяч, а жилой фонд исчисляется в миллион квадратных метров.

На снимке: на одной из транспортных артерий Братска.

День и ночь идут здесь машины с самыми разнообразными грузами.

Фото Э. Брюханенко.

Фотохроника ТАСС

ЗНАМЯ ТРУДА

стр.

12 ноября 1965 года

# Выписывайте и читайте газеты и журналы!

## Журнал „Мировая экономика и международные отношения“

Журнал рассчитан на партийный актив, лекторов, пропагандистов, научных работников и на широкие круги читателей, интересующихся проблемами современных международных отношений.

Журнал является органом Института мировой экономики и международных отношений Академии наук СССР. В нем сотрудничают советские ученые-экономисты, специалисты в области международных отношений, журналисты-международники. Привлекаются и иностранные авторы.

В публикуемых в журнале материалах исследуются закономерности современного мирового развития, освещаются новые явления в экономике и политике капитализма, актуальные вопросы

международного положения;

внешней политики СССР и других государств;

экономического соревнования социализма и капитализма;

борьбы народов Азии, Африки и Латинской Америки за политическую и экономическую независимость и ликвидации колониализма;

обострения противоречий империализма.

В журнале публикуются ежеквартальные обозрения по текущим проблемам мировой политики (международное обозрение), а также периодические обзоры рабочего движения, экономической обстановки в мире капитализма, даются статистические показатели по капиталистическим странам.

В начале второго полугодия подписчики получают в качестве бесплатного приложения отдельной книгой обзор «Экономическое положение капиталистических стран».

Подписка на журнал принимается общественными распространителями печати по месту работы, в отделах и агентствах «Союзпечати», а также в отделениях связи.

Издательство «Правда».

## Знамя Труда

### ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!

Не забыл ли ты подписать на свою газету «Знамя труда» на 1966 год?

Подписка принимается общественными распространителями печати и всеми отделениями связи.

Подписная цена на полгода — 1 рубль 92 копейки, на год — 3 рубля 84 копейки.

### ЛЮБИТЕЛЯМ КИНОИСКУССТВА

Чтобы быть всегда в курсе нового в киноискусстве, знать, какие интересные кинофильмы выходят на экраны нашей страны и какие готовятся к выходу, выписывайте и читайте еженедельник «Советское кино».

Подписная плата на весь год — 1 рубль 08 коп.

Подписка принимается без ограничения.

«Союзпечать».

### ЛЮБИМЫЙ ЖУРНАЛ МИЛЛИОНОВ

Теперь его может выписать каждый, так как подписка на него принимается без ограничения. Это журнал «СОВЕТСКИЙ ЭКРАН». Все любители киноискусства могут подписаться на него.

Журнал рассказывает о новых кинофильмах, выходящих на экранах страны, о готовящихся кинопостановках, о работе киностудий, жизни и творчестве работников экрана — режиссеров и артистов.

Журнал многокрасочный, двухнедельный.

Стоимость подписки на год — 3 рубля 60 копеек.

«Союзпечать».

### ДОСТАВЬТЕ РАДОСТЬ СВОЕМУ РЕБЕНКУ

Каждый месяц в 1966 году ваш ребенок получит радостный подарок, если вы выпишите ему многокрасочный журнал «ВЕСЕЛЬЕ КАРТИНКИ» или «МУРЗИЛКУ».

Не упустите срок подписки. Чтобы получать эти журналы с января 1966 года, подписку нужно оформить до 25 ноября 1965 года.

Подписка принимается без ограничения.

Подписная плата на весь год на «ВЕСЕЛЬЕ КАРТИНКИ» — 1 руб. 80 коп., на «МУРЗИЛКУ» — 1 руб. 20 коп.

«Союзпечать».

### В КЛУБАХ, КИНОТЕАТРАХ

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 12 ноября — кинофильм «Крик» (для до 16 лет не допускаются). Начало в 11, 17, 19, 21 час.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 12 ноября — новый художественный кинофильм «Нюрнбергский процесс» (две серии). Начало в 10, 13.30, 17, 20 часов 30 минут.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНИКОВ. 12 ноября — художественный фильм «Мария». Начало в 11, 17, 21 час. Кинолекторий «Международное положение сегодня». Лекция «Агрессивный курс внешней политики США» (в большом зале), по окончании кинофильм «По черной тропе». Начало в 19 часов.

КЛУБ СТРОИТЕЛЕЙ. 12 ноября — художественный кинофильм «Два мушкетера». Начало в 18, 20 часов.

КЛУБ ПЕРВОЙ ШАХТЫ. 12 ноября — художественный фильм «Разводов не будет». Начало в 19, 21 час.

БОЛЬШИЕ ПОЛЯ. 12 ноября — кинофильм «Звезда Улугбека». 13 ноября — кинофильм «Радость моя».

ПОПКОВА ГОРА. 12 ноября — кинофильм «Две жизни» (2-я серия). 13 ноября — кинофильм «Самый медленный поезд».

СИЖНО. 12 ноября — кинофильм «Самый медленный поезд». 13 ноября — кинофильм «Звезда Улугбека».

СЛАНЦЕВСКИЙ ЛЕСОПУНКТ. 12 ноября — кинофильм «Водоворот». 13 ноября — кинофильм «Оптимистическая трагедия».

Пункту технического осмотра станции Рудничная требуются на постоянную работу

### ОСМОТРЩИКИ И СЛЕСАРИ ПО РЕМОНТУ ВАГОНОВ.

Принимаются рабочие на обучение. Нуждающимся предоставляется жилплощадь.

Обращаться по адресу: станция Рудничная (к вагонному мастеру).

Газета выходит пять раз в неделю.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: гор. Сланцы, ул. Банковская, дом № 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 23-20, зам. редактора и отв. секретаря — 23-25, отделов промышленности — 23-23, писем и массовой работы — 23-66, культуры и искусства — 21-85, директора типографии — 23-14. Объявления принимаются в бухгалтерии редакции.

### ДРУЗЬЯ И ВЕРНЫЕ СПУТНИКИ

Это широко известные у нас и за рубежом журналы для женщин — «РАБОТНИЦА» и «КРЕСТЬЯНКА».

Каждая женщина может получить в новом, 1966 году эти журналы, если оформит свою подписку до 25 ноября.

«Работница» и «Крестьянка» выходит ежемесячно, в красочном оформлении и с цветными вкладками. В каждом номере — статьи, рассказы, стихи, советы по домоводству, чертежи выкроек. Подписная плата на год каждого журнала — 1 рубль 20 копеек.

«Союзпечать».

### ЗДОРОВЬЕ — ЭТО ТВОЙ КЛАД

Природа дает человеку здоровье, как клад. Как же его сберечь, не растратить? Как известно, успех борьбы за здоровье людей решают не только врачи. Болезнь легче предупредить, чем лечить. Чтобы все советские люди знали, как сберечь свое здоровье, подписка на 1966 год на журнал «ЗДОРОВЬЕ» принимается без ограничения.

Подпишитесь, и журнал вам расскажет, как лучше организовать рациональный образ своей жизни, как продлить долголетие.

Подписная плата на журнал «Здоровье» — 2 рубля 40 копеек на весь год.

Периодичность журнала — 12 номеров в год.

«Союзпечать».

### Ежемесячный журнал „РАЗВЕДКА И ОХРАНА НЕДР“

Журнал освещает вопросы геологии и разведки месторождений полезных ископаемых, экономики геологоразведочных работ и минерального сырья.

Большое внимание уделяется вопросам методики и техники поисков и разведки, геофизики, гидрогеологии и инженерной геологии.

На страницах журнала помещаются статьи по дискуссионным вопросам, представляющим интерес для широкого круга работников геологических организаций.

С целью обмена опытом журнал освещает достижения отдельных геологоразведочных партий и работу новаторов производства. В нем публикуются статьи по охране недр и рудничной геологии, организации производства геологоразведочных работ, профсоюзной работе (соцсоревнованию, охране труда, технике безопасности и др.).

В разделе «Вопросы и ответы» даются консультации по вопросам заработной платы, трудового законодательства и профсоюзной работы.

Журнал рассчитан на инженеров, техников, горных и буровых мастеров геологоразведочной службы, шахтных и рудничных геологов, научных работников, преподавателей институтов и техникумов, студентов вузов, учащихся техникумов и профсоюзных работников.

Подписная цена на год — 5 рублей 40 копеек; на 6 месяцев — 2 рубля 70 копеек; на 3 месяца — 1 рубль 35 копеек; на 1 месяц — 45 копеек.

«Союзпечать».

### Телевидение

#### ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

СУББОТА, 13 НОЯБРЯ

15.25 — Для младших школьников: «Занимательная азбука» (буквы В и Г). 16.00 — Для старших школьников: «Знаешь ли ты историю?» (итоги олимпиады). 17.00 — «Знание» (об АН Литовской ССР). Передача из Вильнюса. 17.50 — Теленовости. 18.00 — Соревнования на кубок СССР по художественной гимнастике. 20.00 — «Навстречу смотру Ленинградского искусства в Москве»: «В гостях — ленинградские композиторы» (из Ленинграда). 21.35 — Теленовости. 22.00—24.00 — «На огонек» (повторение праздничного выпуска).

#### ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

СУББОТА, 13 НОЯБРЯ  
10.00 — «Детский экран». Телепостановка. Повторение I части. 10.30 — Документальный фильм «Видение стимулов». 11.15—11.35 — Музыка Чайковского. 15.25 — Для младших школьников: «Занимательная азбука» (Центр. телев.). 17.00 — «Знание» (передача из Вильнюса об АН Литовской ССР). 18.00 — Программа передач. 18.05 — «Актуальная камера». 18.35 — «Рассказы о природе». 19.05 — Художественный фильм «Если ты прав...». 20.25 — Эстрадный концерт.

Зам. редактора  
В. Д. НИКУЛИН

Заказ 2874. Тираж 5.150-1